11Iro

Ams: HOnus
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.12.2010 11:22:45

dopmupoBaHHus 3aK/TI09YeHHsT Bpaya: 22.12.2010 18:54:12

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/198107/answer/198172




[TuenoskTa3us npu 6epeMeHHOCTH 00BIYHO CBsI3aHa C caMoi OepeMeHHOCThI0. Ha mo3gHuX CpoKax -
CO CHOaBJIEHWEM MaTKOM MOYeTOYHHMKA. IHOT[]a BepXHIe MOYEBhHIe TyTH CTEHTUPYIOT(KOTOa UMeeTCst
yrpo3a pa3BuTus ocTporo nuenonedpura). Cuenaiite 6akmoceB Mouu. Bompoc 0 pomopa3pelieHuu B
m1000M CITy4dae pellaeT THHEKOJIOT.



